



Број 01-28/31-2
13.06.2024.
НОВИ САД

Предмет: Позив за подношење понуда

1. Подаци о наручиоцу:

Завод за антирабичну заштиту – Пастеров завод, Нови Сад (у даљем тексту: Наручилац) позива понуђача да поднесе своју писмену понуду у складу са приложеном пратећом документацијом, ради закључења уговора о набавци добара: флајери, у складу са одредбама чл. 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 91/2019 и 92/2023).

Ознака из општег речника набавке (ознака CPV) –
22462000 – Рекламни материјал

Квалитет и количина добара:

Ред. Број	Опис	Јед. мере	Количина
1	Израда флајера на 115g офсет папиру, А4 формат, обострана штампа, са два савијања.	Ком	5000

Крпељи не преносе само лајмску борелиозу!

Осим борелија, крпељ може човеку пренети и друге узрочнике болести попут рикеција и вируса крпељског енцефалитиса. Због тога је битно сачувати уклоњеног крпеља и предати га на анализу како би се сазнало којој врсти припада, као и колико се дуго хранио на пацијенту. Уз помоћ тих информација могуће је прецизно испланирати период праћења пацијента, као и рану детекцију болести, уколико се она развије.

Важно је знати!

Црвенило које се развије у прва 72 часа након уклањања крпеља није знак болести, већ локална реакција на присуство самог крпеља као страног тела. Уколико се промене на кожи јаве након 72 сата од уклањања крпеља, немој их игнорисати. Развој тегоба у виду скока температуре или болова у лимфним жлездама пријави лекару.

Како се уклања крпељ?

Ухватите крпеља пинцетом и повлачите полако на горе тако да осовина силе повлачења са површином коже заклапа угао од 90°.

Крпеља хватати што ближе месту убода и избегавати притискање/бушење/кидање његовог стомака.

Пожељно је да се крпељ уклони једним потезом у целости. Прихватљиво је да током уклањања крпеља рилица остане у кожи пацијента и не треба даље манипулисати са местом убода.

Крпеља за анализу нам можете послати поштом!

За извођење анализе није неопходно да крпељ буде жив.

За више информација посетите www.pasterovzavod.rs или позовите: 021 / 420 528

Заштити се!
Лајм је опасност!

Крпељи су опасност!

Спречи лајмску борелиозу

Шта је лајмска борелиоза и ко је под ризиком?

Како се уклања крпељ?

Како се заштитити?

Поступци након убода крпеља

Завод за антирабичну заштиту –
Пастеров завод, Нови Сад
Хајдук Вељкова 1, 21137 Нови Сад

Шта је лајмска борелиоза?

Лајмска борелиоза је заразна болест коју изазивају микроорганизми комплекса *Borrelia burgdorferi sensu lato*. На подручју Европе постоји најмање 5 врста борелија које код човека изазивају обољење лајмску борелиозу. Сваку од тих борелија човеку може пренети заражени крпељ *Ixodes ricinus*.

Крпељ се инфицира након храњења крвљу заражених резервоара попут ситних глодара, гуштера, јежева и птица и остаје инфициран до краја живота. Карактеристичан знак лајмске борелиозе је МИГРАТОРНИ ЕРИТЕМ, који се јавља од 3 до 30 дана (просечно 7) након убода крпеља.

Манифестује се у виду једног (или више) печата црвене боје, који се шири, са или без осветљења у средини и који ће након одређеног времена нестати. Паралелно са тим, може се јавити серија неспецифичних симптома попут главобоље, мапакласности и грознице. У каснијим стадијумима, код нелечених особа, болест се испољава различито и може захватити нерве, мозак, срце, зглобове, као и дубоке структуре шака и стопала.

Како се заштитити ?

Пре него што изађеш напоље

Крпељи живе на животињама, у травнатим и жбунастим срединама, као и на терену где има дрвећа. Шетња са псом, копањем уређивање баште или лов су високо ризичне активности. Многе луке крпељ нападаће током боравка у парку/сопственом дворишту.

Да би се заштитио, носи одећу са дугим рукавима и дугим ноговицама. Ноговице панталона увуци у чарапе. Пожељне су дубље чизме. Одећу и опрему за каповање можеш третирати са 0,5% перметрином. Ефекат се задржава и након неколико прања.

Средства против крпеља на синтетској и полу-синтетској бази се сматрају ефикасним. Увек поштуј упутства дата за производе!

Репаеленте не користити код деце млађе од 6 месеци. Производе које садрже уље лимунског еукалипта или para-mentol-3,8-diol не користити код млађих од 3 год.

Избегни контакт са крпељима

Избегавај кретање по терену са високим травом, жбуњем и мноштвом дрвећа. Ходај по утабаним стазама држећи се средине.

Након што се вратиш кући

Крпеље можеш увести у свој дом преко одеће, провери да ли их имаш на ноји. Да би се крпељи уништили, одећа се може ставити у машину за сушење на 10-15 минута. Ако је одећа везана, сушење би требало продужити. Одећу прати искључиво у врућој води. Проверите опрему коју сте користили и кућног љубимца. Крпељ се може прикључити на њих и тек касније напасти човека.

Истуширај се што пре након повратка из природе. Туширањем се могу скинути крпељи који нису причвршћени. Туширање је и добар начин за иницијално самопрегледање. Прегледање је идеално обавити од стране друге особе, али се може вршити и помоћу огледала.

Потребно је обратити посебну пажњу на следеће делове тела:

Напао ме је крпељ! Шта сад ?

Сматра се да је крпељу довољно 24 часа да би унео борелије у човека.

У складу са тиме, пожељно је крпеља извадити што пре.

Крпеља треба водити правилно. Нестручним вађењем се може истиснути садржај крпеља у човека и доћи до заразе чак и ако је крпељ паразитирао мање од 24 сата.

Ради вађења крпеља најбоље је посетити најближи Дом Здравља или Амбуланту за лајмску борелиозу Пастеровог завода.

Сачувај крпеља где год да је скинут! Његовом анализом можемо да сазнамо пуно о могућем ризику обољевања од лајмске борелиозе и других болести које преносе крпељи.

Немој узимати антибиотике на своју руку, превентивна терапија не пружа сигурну заштиту од лајмске борелиозе!

2. **Подношење понуда:** Понуде се припремају и подносе путем електронске поште на е-mail: pasterov.zavod@gmail.com

Понуда мора да садржи: укупну цену без ПДВ-а, укупну цену са ПДВ-ом, рок важења понуде, рок испоруке добара, који не може бити дужи од 2 недеље, као и начин и рок плаћања. Понуђач мора да попуни и потпише образац понуде.

Рок за подношење понуда је 17.06.2024. године до 10.00 сати

3. **Критеријум за доделу уговора** је најнижа понуђена цена.

А) У случају када постоје две или више понуда са једнаком ценом као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок извршења.

Б) У случају исте цене и истог понуђеног рока извршења, најповољнија понуда ће бити изабрана жребом и то извлачењем имена понуђача, у присуству представника понуђача који имају исту цену и рок извођења. Понуђач који буде „извучен“ у жребу имаће предност у додели уговора.

4. **Рок за доношење одлуке о додели уговора:** најдуже 5 дана од дана отварања понуда.

Место и рок преузимања/испоруке: Добра ће бити испоручена на адресу Наручиоца, у року не дужем од 2 недеље од дана закључења уговора.

5. **Валута:** Цена мора бити исказана у динарима, без ПДВ-а и са ПДВ-ом (уколико је понуђач у систему ПДВ-а).

8. **Начин и рок плаћања:** У законском року, а након испостављања исправно сачињеног е-рачуна након испоруке добара.

9. **Контакт особа:** Александра Радић, службеник за јавне набавке; адреса е-поште: pasterov.zavod@gmail.com сваким радним даном (од понедељка до петка) у периоду од 08:00 до 14:00 часова